11Iro

HWmsa: PaBuib
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.08.2013 17:41:30

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpava: 15.08.2013 20:11:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280539/answer/280583




CHUXKeHa MOOBUXKHOCTb, KOHIIEHTPALMS , TIOBHIIIIEHH TIaT . ¢opMel. Ho [1st Ha3HaYeHUs
TOPMOHANIBHOM Tepamuu, Hafo ONPEeeTuTh XOTs 6bl HCXOIHbIM YPOBEHb TOPMOHOB.



